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TÍTULO DO ARTIGO NO IDIOMA SUBMETIDO (Caixa alta, centralizado, fonte Arial 12, negrito, após 1 espaço)

Autor
https://orcid.org/XXXXXXXXX
Autor
https://orcid.org/XXXXXXXXX
Autor
https://orcid.org/XXXXXXXXX
Autor (Alinhado centralizado, fonte Arial 10)
https://orcid.org/XXXXXXXXX (Alinhado centralizado, fonte Arial 8)
(após 1 espaço)
Resumo: O texto deve ter de 150 a 200 palavras fazendo uso da Arial, tamanho 12 espaçamento simples entre linhas. Este deve deixar bem claro a justificativa, objetivos, metodologia, fundamentação teórica, resultados e considerações/conclusões.
Palavras-Chave: Palavra/expressão 1; Palavra/expressão 2; Palavra/expressão 3. (mínimo 3, máximo 5).
(após 1 espaço)
TITLE OF THE PAPER IN FOREIGN LANGUAGE

Abstract: The text must have 150 to 200 words using the times new roman font. Size 12 single spacing between lines. This should make clear the justification, objectives, methodology, theoretical foundation, results and considerations / conclusions.
Keywords: Word/expression 1; Word/expression 2; Word/expression 3.
(após 1 espaço)
TÍTULO DEL ARTÍCULO EN LENGUA EXTRANJERA

Resumen: El texto debe tener 150 a 200 palabras usando tipo Times New Roman. Tamaño 12 a espacio sencillo entre líneas. Debe tener clara la justificación, objetivos, metodología, fundamento teórico, resultados y consideraciones / conclusiones.
Palabras-Claves: Palabra / expresión 1; Palabra / expresión 2; Palabra / expresión 3.
(dois espaços após)

Introdução (Caixa alta, alinhado à esquerda, numerado, fonte Arial 12, negrito; após 1 espaço – somente para a seção Artigos é obrigatório usar os tópicos/seções)
O texto para Artigo deve ter entre 12 e 25 páginas A4 (no caso de Ensaios, são de 8 a 12 páginas), margens 2,5cm, fazendo uso da fonte Arial, tamanho 12 espaçamento 1,5 entre linhas, recuar a primeira linha com 1,25cm. Este deve ser redigido de forma clara, observando todas as normas próprias do idioma utilizado. Este deve possuir tópicos que cumpram as necessidades de construção do referido texto. 
Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute.
Citações diretas com mais de 4 linhas devem ser colocadas em parágrafo à parte, justificado, margem esquerda 4, sem identação (recuo) na primeira linha, sem aspas, fonte Arial 10, espaço simples. Usar um espaço após.
Os elementos ilustrativos (figuras, gráficos, tabelas, quadros, e outros), quando necessários, devem obedecer as normas de formatação orientadas e vigentes pela ABNT.
(inserir 1 espaço entre Tópicos)
Tópico 2
A presente seção ... Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute.
Sub-Tópico
Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute.
Considerações finais (segue a numeração como sequência dos tópicos utilizados)
No decorrer da pesquisa, ... Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute. Revertere in mundum, orare pro salute.
Referências bibliográficas
BRASIL. Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Lei nº. 9.394/96, de 20 de dezembro de 1996. Estabelece as diretrizes e bases da educação nacional. Diário Oficial da União, Brasília, DF, 23 dez. 1996. Seção 1, p. 27.833 - 27.841. Disponível em: https://www2.senado.leg.br/bdsf/bitstream/handle/id/ 70320/65.pdf. Acesso em: 17 mar. 2017. (Texto de exemplo. Espaço simples, sem espaço na primeira linha, alinhado à esquerda)
(a ser preenchido pelos editores) Submetido em ??/??/??. 
Aprovado em ??/??/??.	
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